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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την επιλογή υποτρόφου για τη χορήγηση µίας (1) υποτροφίας  
από τα έσοδα δωρεάς της εταιρείας «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.» 

 
Το ∆ιαπανεπιστηµιακό ∆ιατµηµατικό Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών µε 
τίτλο «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» των ΤΕΦΑΑ των Πανεπιστηµίων 
∆ηµοκριτείου Θράκης και Θεσσαλίας ανακοινώνει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη 
χορήγηση µίας (1) υποτροφίας, µε επιλογή, χωρίς διαγωνισµό, κατά το ακαδηµαϊκό έτος 
2011-2012 από τα έσοδα δωρεάς της εταιρείας «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.» µε 
στόχο την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής στα πλαίσια φοίτησης στο Πρόγραµµα 
«Άσκηση και Ποιότητα Ζωής».  
 
∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν όσοι εκπονούν διδακτορική διατριβή στο 
∆ιατµηµατικό Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών µε τίτλο «Άσκηση και 
Ποιότητα Ζωής» των ΤΕΦΑΑ των Πανεπιστηµίων ∆ηµοκριτείου Θράκης και 
Θεσσαλίας και έχουν Ελληνική ιθαγένεια ή καταγωγή, είναι απόφοιτοι ΤΕΦΑΑ µε 
βαθµό πτυχίου τουλάχιστον οκτώ (8), κάτοχοι Μεταπτυχιακού τίτλου µε βαθµό 
τουλάχιστον οκτώ (8) και εκπονούν διδακτορική διατριβή σχετική µε τις 
Υπαίθριες ∆ραστηριότητες Αναψυχής και µε προτίµηση στη διατριβή που 
ασχολείται µε Περιβαλλοντικά Θέµατα και ιδιαίτερα µε τάσεις που σχετίζονται µε 
τα προγράµµατα και τις υπηρεσίες της εταιρείας «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, 
Α.Ε» 
 
Ο πίνακας µε την προκηρυγµένη θέση υποτροφίας καταρτίστηκε σύµφωνα µε τους όρους 
που έθεσε η εταιρεία «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε.» 
 
Η επιλογή θα γίνει µε αξιολόγηση φακέλου από τη Γενική Συνέλευση της Ειδικής 
∆ιατµηµατικής Επιτροπής του ∆ιαπανεπιστηµιακού ∆ιατµηµατικού Προγράµµατος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών µε τίτλο «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής»” 
 
Η πράξη – Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Ειδικής ∆ιατµηµατικής Επιτροπής του 
∆ΠΜΣ «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» για την ανακήρυξη του υποτρόφου εκτελείται µετά 
την εγκριτική απόφαση του Ειδικού Λογαριασµού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του 
∆ηµοκριτείου Πανεπιστηµίου Θράκης. 
 
Η διάρκεια της υποτροφίας ορίζεται ως εξής: 
∆ύο (2) συνεχή ακαδηµαϊκά έτη (2011-2012 και 2012-2013). Η υποτροφία µπορεί να 
παραταθεί µέχρι ένα (1) ακόµη έτος, εφόσον κριθεί απαραίτητο, µετά από σχετική αίτηση 
του ενδιαφεροµένου, εφόσον ο υπότροφος προσκοµίζει στοιχεία σχετικά µε την πορεία 
των σπουδών του, τα οποία να δικαιολογούν την παράταση και υπό την προϋπόθεση 
συνέχισης της δωρεάς.  
 
Μετά την ολοκλήρωση της διδακτορικής διατριβής θα γίνει παρουσίαση των 
αποτελεσµάτων στη «LEAD, Αειφόρος Ανάπτυξη, Α.Ε» και η κατάθεση ενός (1) αντιτύπου 
µε την προϋπόθεση ότι θα έχει δηµοσιευθεί η θα βρίσκεται σε στάδιο για δηµοσίευση. 
 
Το ποσό της υποτροφίας ανέρχεται σε τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια (4.800) ευρώ και θα 
χορηγηθεί σε δύο ισόποσες δόσεις ύψους 2.400 ευρώ έκαστη. Η πρώτη δόση θα δοθεί για 
το ακαδηµαϊκό έτος 2011-2012 µετά την επιλογή του υποψηφίου και η δεύτερη µε την 
έναρξη του ακαδηµαϊκού έτους 2012-2013. 
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Οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να υποβάλουν στη Γραµµατεία του ∆ιατµηµατικού 

Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» 
(∆ηµοκρίτειο Πανεπιστήµιο Θράκης – ΤΕΦΑΑ- Πανεπιστηµιούπολη, 69100 
Κοµοτηνή) το αργότερο έως Παρασκευή 26 Αυγούστου 2011 το συνηµµένο στην 
προκήρυξη έντυπο αίτησης, το οποίο πρέπει να συνοδεύουν από τα παρακάτω 
δικαιολογητικά: 

 
1) Επικυρωµένο φωτοαντίγραφο της αστυνοµικής ταυτότητας. 
 
2) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, από το οποίο θα προκύπτει η 

ελληνική ιθαγένεια ή καταγωγή των υποψηφίων. 
 
3) Επικυρωµένο αντίγραφο πτυχίου Τµήµατος Επιστήµης Φυσικής Αγωγής και 

Αθλητισµού µε βαθµό τουλάχιστον (8) οκτώ. Οι υποψήφιοι επιπλέον 
οφείλουν να προσκοµίσουν αναλυτική βαθµολογία, από την οποία να 
προκύπτει ο τελικός βαθµός πτυχίου τους µε ακρίβεια δύο δεκαδικών 
ψηφίων (σε περίπτωση που αυτός δεν αναγράφεται στο πτυχίο τους). 
Υποψήφιος, κάτοχος πτυχίου της αλλοδαπής, υποβάλλει το 
προαναφερόµενο πιστοποιητικό σε επικυρωµένο φωτοαντίγραφο εκ του 
πρωτοτύπου, το οποίο θα συνοδεύεται απαραιτήτως από βεβαίωση 
ισοτιµίας και βαθµολογικής αντιστοίχισης του ∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. (Α΄ ή Β΄ Τµήµα) 
ή του ∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή του Ι.Τ.Ε. καθώς και επίσηµη µετάφραση της 
αναλυτικής βαθµολογίας από το Ίδρυµα της αλλοδαπής. 

 
4) Επικυρωµένο αντίγραφο Μεταπτυχιακού τίτλου µε βαθµό τουλάχιστον (8) 

οκτώ. Οι υποψήφιοι επιπλέον οφείλουν να προσκοµίσουν αναλυτική 
βαθµολογία, από την οποία να προκύπτει ο τελικός βαθµός πτυχίου τους µε 
ακρίβεια δύο δεκαδικών ψηφίων (σε περίπτωση που αυτός δεν αναγράφεται 
στο πτυχίο τους). Υποψήφιος, κάτοχος πτυχίου της αλλοδαπής, υποβάλλει 
το προαναφερόµενο πιστοποιητικό σε επικυρωµένο φωτοαντίγραφο εκ του 
πρωτοτύπου, το οποίο θα συνοδεύεται απαραιτήτως από βεβαίωση 
ισοτιµίας και βαθµολογικής αντιστοίχισης του ∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. (Α΄ ή Β΄ Τµήµα) 
ή του ∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή του Ι.Τ.Ε. καθώς και επίσηµη µετάφραση της 
αναλυτικής βαθµολογίας από το Ίδρυµα της αλλοδαπής. 

 
Όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά µαζί µε την ειδική έντυπη αίτηση µπορούν να 
υποβληθούν και ταχυδροµικώς «επί συστάσει και αποδείξει» µέχρι την προθεσµία 
υποβολής των δικαιολογητικών (να έχουν κατατεθεί στη Γραµµατεία µέχρι την 26η 
Αυγούστου 2011) 
� Η προκήρυξη καθώς και η σχετική αίτηση θα ανακοινωθούν στο διαδίκτυο στη 

διεύθυνση του ∆ΠΜΣ « Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» http://www.phyed.duth.gr  
� Η προκήρυξη θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του προγράµµατος. 
 

ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
 

Τυχόν διευκρινίσεις, παρέχονται από τη Γραµµατεία του  
∆ιατµηµατικού Προγράµµατος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Άσκηση και Ποιότητα Ζωής» 
(∆ηµοκρίτειο Πανεπιστήµιο Θράκης – ΤΕΦΑΑ-  Πανεπιστηµιούπολη, 69100 Κοµοτηνή) 

 καθ’ όλες τις εργάσιµες ηµέρες κατά τις ώρες 12:00-14:30 µ.µ. 
ΤΗΛ. 25310-39622 25310- 39624,  FAX: 25310-39623,  email: interpg@phyed.duth 

 

Η ∆ιευθύντρια του Μεταπτυχιακού Προγράµµατος 

 
Μαρία Μιχαλοπούλου 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΤΕΦΑΑ ∆ΠΘ 
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